
 1 

  

          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 26 martie 2026 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al 

municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.  

 Din totalul de 18 consilieri locali în funcție sunt prezenți la ședință 17 consilieri 

locali. Lipsește motivat dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia care participă în 

perioada 25-29 martie 2026 la cursurile de formare continuă din cadrul proiectului PNRR 

Lider – Leadership inovator pentru dezvoltarea educației responsabile organizate de 

Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad.           

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, 

secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 

extraordinare din data de 24 martie 2026 a fost pus la dispoziția  consilierilor  locali și 

întreabă dacă există observații cu privire la acesta. 

 Întrucât nu există observații, dl secretar general îl supune la vot, acesta fiind aprobat 

cu unanimitate de voturi. 

 Dl consilier local Bota Adrian intervine și arată că, dorește să îl felicite pe cel care a 

avut ideea ca ședințele de consiliu să fie conduse pe rând de fiecare consilier local, pentru 

că, ceea ce părea banal la un moment dat a devenit foarte important în momentul de față, 

pentru că, este posibil să fie ultima ședință de consiliu pe care o va conduce, poate va mai 

fi o altă ocazie în viitor, dar nimic nu este sigur și în contextul acesta în care ar putea să 

nu m-ai prindă încă o ședință pe care să o conducă și pentru el care a fost un băiat simplu 

și care a ajuns în consiliul local alături de oameni foarte importanți, personal este o mare 

realizare și este foarte onorat să fie alături de membrii consiliului local și va fi și în 

continuare atâta vreme cât îi va fi permis.    

 Președintele de ședință, dl consilier local Bota Adrian prezintă următorul proiect al 

ordinii de zi :   

 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 

funcționare a Centrului Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie. 

 2.Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar cu caracter social, 

pentru anul 2026, persoanelor cu handicap grav sau accentuat din municipiul Orăștie. 

3.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 

imobilul situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.7, apartament 3. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.35, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.62, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 
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 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.66, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.67, sc.A, B, C, D din Municipiul 

Orăștie. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.70, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.71, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.74, sc.A, B din Municipiul 

Orăștie. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.75, sc.A, B, C, D din Municipiul 

Orăștie. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.76, sc.A, B din Municipiul 

Orăștie. 

13.Proiect de hotărâre  privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Eroilor, bl.36, sc.A, B, C, D, E 

din Municipiul Orăștie. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Unirii, bl.147, sc.A, B din Municipiul Orăștie. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții  “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Avram Iancu, bl.4, sc.A, B, C, D din 

Municipiul Orăștie. 

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea însuşirii în domeniul public al 

municipiului Orăştie a rețelei de apă și canalizare menajeră aferentă obiectivului de 

investiții „Construire locuințe sociale cu centru educațional și îmbunătățirea 

infrastructurii publice urbane în municipiul Orăștie, județul Hunedoara” şi predarea 

acesteia către SC Activitatea Goscom SA Orăştie. 

17.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în 

Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Orăștie nr.171/2025. 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe aflate în 

administrarea Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie, a Liceului Tehnologic 

„Nicolaus Olahus” Orastie  și a Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca” Orăștie. 
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19.Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor obiecte de inventar aflate în 

administrarea Bibliotecii Municipale „Sebastian Bornemisa” Orăștie și a unui mijloc fix 

aflat în administrarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe și obiecte de 

inventar aflate în administrarea Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie – cabinet 

stomatologic, dispensar Școala Gimnazială „Dominic Stanca” Orăștie, dispensar asistență 

comunitară, dispensar Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie, dispensar Colegiul 

Național „Aurel Vlaicu” Orăștie, dispensar Școala Gimnazială „Dr. Aurel Vlad” Orăștie. 

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții “Amenajare stații de reîncărcare vehicule electrice 

municipiul Orăștie, județul Hunedoara”. 

22.Proiect de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice 

aferent Proiectului „Elaborarea și actualizarea în format GIS a Planului Urbanistic 

General al Municipiului Orăștie, Județul Hunedoara” aprobat prin HCL nr.11/2023. 

23.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a Centrului educațional 

situat în Municipiul Orăștie, strada Plantelor, nr.66 către Grădinița „Căsuța cu Povești” 

Orăștie. 

24.Proiect de hotărâre privind repartizarea în vederea atribuirii cu chirie a unor 

locuințe de necesitate aflate în proprietatea Municipiului Orăștie situate în str.Plantelor. 

25.Proiect de hotărâre privind repartizarea, în vederea  închirierii, a unei locuințe 

de serviciu destinată specialiștilor din sănătate construite prin fonduri ANL situată în 

str.Pricazului, nr.16 din municipiul Orăştie. 

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe 

construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.82, apartamentul nr.11 din municipiul 

Orăştie, str.Pricazului. 

27.Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de vânzare cu plata în rate 

nr.231/10.11.2021 având ca obiect locuința construită din fondurile Agenției Naționale 

pentru Locuințe situată în Municipiul Orăștie, str. Pricazului, bl.84, ap.5. 

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2025 al 

Regiei Publice Locale Ocolul Silvic ”Valea Orăștiei” R.A Orăștie. 

29.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Regiei Publice Locale Ocolul Silvic “Valea Orăştiei” pe anul 2026. 

30.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării profitului net realizat de 

Regia Publica Locală Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie în exercițiul financiar 

2025. 

31.Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale, reducerea cotelor 

adiționale la impozitele și taxele locale și alte măsuri fiscale pentru anul 2026. 

32.Proiect de hotărâre  privind respingerea plângerii prealabilă formulată de 

Tăbăcaru Iulia-Elena  împotriva Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orăștie 

nr.315/2025. 

33.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al 

Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna 

aprilie 2026. 

 34.Întrebări-interpelări. 

 În afara ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan propune : 

35.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al municipiului Orăștie 

cu privire la instituirea unei ipoteci. 

36.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent 

Proiectului ,,Reabilitarea, modernizarea și extinderea „Parcului Tineretului” din 

municipiul Orăștie”. 
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37.Proiect de hotărâre privind exprimarea votului  Municipiul Orăștie  referitor  la 

încheierea unui acord de recunoaștere a vinovăției societății Mega Trust Energy SRL în 

dosarul penal nr.42/4/P/2023 al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție 

— Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia. 

38.Raportul Primarului privind starea economică, socială și de mediu a 

municipiului Orăștie pentru anul 2025. 

39.Prezentarea Raportului nr.16672/26.02.2026 a Camerei de Conturi Hunedoara. 

40.Discutarea adresei Loteriei Române nr.2970/2026 înregistrată sub 

nr.3740/10.03.2026. 

41.Discutarea adresei subscriselor Hattrick Bet SRL si PRO HUB SLOTS SRL 

înregistrată sub nr.4177/17.03.2026. 

42.Discutarea adresei Societății SUPERBET RETAIL SA înregistrată sub         

nr.M 630/25.03.2026. 

 Proiectul ordinii cu completările ulterioare se supune la vot și se aprobă cu 

unanimitate de voturi. 

 La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele 

inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 

funcţionare a Centrului Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie. 

 Dna director Oltean Mihaela dă citire raportului întocmit de Direcția Publică de 

Asistență Socială Orăștie. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, în comisia pentru învăţământ, 

sănătate, activităţi social-culturale şi culte, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl consilier local Bîrlea Radu Lucian intervine și are o rugăminte către dna director 

Oltean Mihaela, să se aibă în vedere alocarea bugetară pentru posturile de îngrijitori și 

asistență medicală care sunt extrem de necesare în vederea susținerii licențierii Centrului 

Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.41/2026 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare şi funcţionare a Centrului Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie. 

 La punctul al doilea al ordinii de zi, dl consilier local Secui Adrian Iulian expune 

motivele inițierii împreună cu dl consilier local Zvîncă Mihai Caius a proiectului de 

hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar cu caracter social, pentru anul 2026, 

persoanelor cu handicap grav sau accentuat din municipiul Orăștie. Totodată, se 

adresează dlui primar cu rugămintea ca suma necesară să fie prevăzută în bugetul local 

pentru anul 2026. De asemenea, arată că, la ședința comisiilor de specialitate au fost 

întrebări din partea colegiilor, ce se întâmplă dacă, de exemplu vine cineva din Cugir și 

își mută domiciliul la Orăștie, la capitolul VI Condiții de eligibilitate pentru acordarea 

sprijinului financiar, la art.6, punctul d) solicitantul are domiciliul/reședința în municipiul 

Orăștie de minimum 12 luni anterior depunerii cererii; pentru minor, domiciliul este cel 

al părintelui/reprezentantului legal, deci va trebui să depună anterior o cerere ca să 

primească acești bani.  

 Dna director Oltean Mihaela prezintă raportul comun întocmit de Direcția Publică 

de Asistență Socială Orăștie și Direcția Administrație Publică Locală. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru învăţământ, sănătate, activităţi social-culturale şi culte. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea intervine și menționează faptul că, din punctul său 

de vedere proiectul de hotărâre în forma propusă are mai multe lacune, una ar fi că nu ați 

prezentat care va fi impactul bugetar, numărul de persoane care ar urma sa beneficieze. 

Suma care ar trebui prevăzută este de 1.000.000 lei, care reprezintă 10% din bugetul local 
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din ceea ce se încasează din taxe și impozite și ați precizat în proiectul de hotărâre 

acordarea unui sprijin financiar social. De asemenea, mai menționează că, în această lună 

prin legea adoptată de Guvern se permite o reducere a impozitului cu 50% pentru 

persoanele cu handicap și consideră că, dacă este un sprijin financiar de ce nu au prevăzut 

și alte categorii de persoane vulnerabile, daca este un sprijin cu caracter social. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian este de părere că, trebuie să rămânem la 

subiect, proiectul de hotărâre se referă la persoanele care au certificat de handicap grav 

sau accentuat, de aceștia discutăm, prin întrebarea dumneavoastră se deviază de la 

subiect, nu discutăm de alte categorii de beneficiari. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea arată că, susțineți că este un sprijin financiar cu 

caracter social, atunci ar putea fi considerat discriminatoriu că nu acordam un sprijin și 

altor persoane vulnerabile. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian este de părere că, se putea acorda și până 

acuma, dacă nu ați acordat s-ar putea considera discriminatoriu, e vina primăriei, iar 

impactul financiar nu trebuie să îl facem noi ca și inițiatori trebuie să îl calculeze 

primăria. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea consideră că, proiectul de hotărâre are mai multe 

lacune și se va abține de la vot. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, a urmărit emisiunile TV de prin 

județ și a aflat că Orăștia a terminat cu cel mai mare excedent financiar și dl primar a 

prezentat că stăm foarte bine, bugetul local pentru acest an încă nu s-a făcut, mai mult 

decât atât este și o situație de clarificat la Direcția Publică de Asistență Socială, pentru 

banii acordați persoanelor cu handicap, încă este în cercetare și a auzit declarația dlui 

primar și consideră că, proiectul de hotărâre pe care l-au inițiat este binevenit, pentru că, 

persoanele cu handicap grav sau accentuat sunt cele mai vulnerabile din țară și plecăm de 

la premisa că toata lumea a obținut acele certificate în condiții legale. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea întreabă inițiatorii că recunosc că în rândul 

persoanelor cu handicap exista angajați care au venituri de 5.000 sau 7.000 lei, atunci se 

mai poate considera un sprijin social. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius precizează că, nu dansul face dosarul de 

încadrare în grad de handicap. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian intervine și menționează faptul că, persoanele 

cu handicap au beneficiat de aceste facilitați pe care în prezent nu le m-ai au, fiindcă       

le-au fost tăiate și prin inițiativa noastră dorim să completam ce a fost tăiat. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae arată că, din prezentările care au fost făcute se 

constată că, nu există o certitudine asupra numărului de persoane, fiindcă s-a prezentat că 

numărul este aproximativ. 

 Dna director Oltean Mihaela intervine și precizează faptul că, la data de 5 martie 

2026 existau un număr de 789 de persoane cu domiciliul în Orăștie care au certificate de 

încadrare în grad de handicap grav sau accentuat este posibil ca ulterior acest număr să 

crească. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan este de părere ca, ajutorul pentru persoanele cu 

handicap este uniform în toată țara, se va duce vorba că la Orăștie se acordă un sprijin 

financiar persoanelor cu handicap cu 1200 lei in plus și ne putem trezi anul viitor cu 100 

sau 200 de persoane în plus cu certificat de handicap care se mută la Orăștie doar pentru 

această treabă. Totodată, mai arată că, statul asigura acestei categorii multe lucruri, 

aceștia beneficiază de indemnizație, unii sunt și angajați, au și unele scutiri și nu este 

corect față de restul cetățenilor. 

 Dna director Oltean Mihaela menționează faptul că, o parte dintre persoanele cu 

handicap fie au angajați asistenți personali care să îi îngrijească sau au optat ca să 

primească indemnizația de handicap. 
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 Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, nu vorbim de ce primesc ca urmare a 

certificatului de handicap, este vorba de facilitățile fiscale care le-au fost anulate, ei își 

primesc în continuare drepturile prevăzute de lege și referitor la ce a prezentat dl consilier 

local Jula Radu Ioan că se va duce vestea că la Orăștie se acordă un ajutor și că o să vină 

persoane în plus, proiectul de hotărâre este doar pentru anul 2026. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează că, solicitanții trebuie să facă 

dovada că au domiciliul în municipiul Orăștie cu un an înainte de depunerea cererii. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot fiind consemnate 7 voturi „pentru”, iar        

10 consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul situat în 

Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.7, apartament 3. 

 Dl inspector Simedru Nicolae  prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil.      

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi „pentru”, iar 3 consilieri locali       

s-au abținut de la vot. 

  Este adoptată Hotărârea nr.42/2026 privind neexercitarea dreptului de preempțiune 

pentru imobilul situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.7, apartament 3. 

 La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre  privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.35, sc.A, B, C din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.43/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată 

a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.35, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.62, sc.A, B, C din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
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 Este adoptată Hotărârea nr.44/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.62, sc.A, B, C din 

Municipiul Orăștie. 

 La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.66, sc.A, B, C din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.45/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată 

a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.66, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.67, sc.A, B, C, D din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.46/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.67, sc.A, B, C, D 

din Municipiul Orăștie. 

 La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.70, sc.A, B, C din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.47/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată 

a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.70, sc.A, B, C din Municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.71, sc.A, B, C din Municipiul Orăștie. 
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 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.48/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.71, sc.A, B, C din 

Municipiul Orăștie. 

 La punctul 10 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.74, sc.A, B din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.49/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată 

a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.74, sc.A, B din Municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.75, sc.A, B, C, D din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.50/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.75, sc.A, B, C, D 

din Municipiul Orăștie. 

 La punctul 12 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Pricazului, bl.76, sc.A, B din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
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 Se adoptă Hotărârea nr.51/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată 

a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Pricazului, bl.76, sc.A, B din Municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Eroilor, bl.36, sc.A, B, C, D, E din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează ca, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi „pentru”, iar dl consilier local 

Zvîncă Mihai Caius s-a abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.52/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Eroilor, bl.36, sc.A, B, C, D, E 

din Municipiul Orăștie. 

 La punctul 14 al ordinii de zi, dl primar arata motivele initierii proiectului de 

hotărâre  privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Unirii, bl.147, sc.A, B din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.53/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată 

a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Unirii, bl.147, sc.A, B din Municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale”, str.Avram Iancu, bl.4, sc.A, B, C, D din Municipiul Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.54/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale”, str.Avram Iancu, bl.4, sc.A, B, C, D 

din Municipiul Orăștie. 

 La punctul 16 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea însuşirii în domeniul public al municipiului Orăştie a rețelei de 

apă și canalizare menajeră aferentă obiectivului de investiții „Construire locuințe sociale 
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cu centru educațional și îmbunătățirea infrastructurii publice urbane în municipiul 

Orăștie, județul Hunedoara” şi predarea acesteia către SC Activitatea Goscom SA Orăştie. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan prezintă raportul de avizare 

al comisiei pentru servicii publice şi comerț, muncă şi protecție socială. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.55/2026 privind aprobarea însușirii în domeniul public al 

municipiului Orăştie a rețelei de apă și canalizare menajeră aferentă obiectivului de 

investiții „Construire locuințe sociale cu centru educațional și îmbunătățirea 

infrastructurii publice urbane în municipiul Orăștie, județul Hunedoara” şi predarea 

acesteia către SC Activitatea Goscom SA Orăştie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, 

Județul Hunedoara” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie 

nr.171/2025. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-

financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.56/2026 privind actualizarea devizului general și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Stație tratare apă, 

înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara” aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.171/2025. 

 La punctul 18 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe aflate în administrarea Școlii 

Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie, a Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie  și 

a Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca” Orăștie. 

 Dna inspector Nasta Oana prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – 

Compartiment Programe și Dezvoltare. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

  Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.57/2026 privind aprobarea casării unor mijloace fixe aflate 

în administrarea Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie, a Liceului Tehnologic 

„Nicolaus Olahus” Orastie  și a Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca” Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea casării unor obiecte de inventar aflate în administrarea 

Bibliotecii Municipale „Sebastian Bornemisa” Orăștie și a unui mijloc fix aflat în 

administrarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dna inspector Nasta Oana dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică – 

Compartiment Programe și Dezvoltare. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-

financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
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 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.58/2026 privind aprobarea casării unor obiecte de 

inventar aflate în administrarea Bibliotecii Municipale „Sebastian Bornemisa” Orăștie și 

a unui mijloc fix aflat în administrarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 La punctul 20 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe și obiecte de inventar aflate în 

administrarea Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie – cabinet stomatologic, 

dispensar Școala Gimnazială „Dominic Stanca” Orăștie, dispensar asistență comunitară, 

dispensar Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie, dispensar Colegiul Național 

„Aurel Vlaicu” Orăștie, dispensar Școala Gimnazială „Dr. Aurel Vlad” Orăștie. 

 Dna inspector Nasta Oana prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – 

Compartiment Programe și Dezvoltare. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.59/2026 privind aprobarea casării unor mijloace fixe și 

obiecte de inventar aflate în administrarea Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie – 

cabinet stomatologic, dispensar Școala Gimnazială „Dominic Stanca” Orăștie, dispensar 

asistență comunitară, dispensar Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie, dispensar 

Colegiul Național „Aurel Vlaicu” Orăștie, dispensar Școala Gimnazială „Dr. Aurel Vlad” 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de 

investiții “Amenajare stații de reîncărcare vehicule electrice municipiul Orăștie, județul 

Hunedoara”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.60/2026 privind aprobarea notei conceptuale și a temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții “Amenajare stații de reîncărcare vehicule 

electrice municipiul Orăștie, județul Hunedoara”. 

 La punctul 22 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului 

„Elaborarea și actualizarea în format GIS a Planului Urbanistic General al Municipiului 

Orăștie, Județul Hunedoara” aprobat prin HCL nr.11/2023. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
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 Se adoptă Hotărârea nr.61/2026 privind completarea Programului achizițiilor 

publice aferent Proiectului „Elaborarea și actualizarea în format GIS a Planului 

Urbanistic General al Municipiului Orăștie, Județul Hunedoara” aprobat prin HCL 

nr.11/2023. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind darea în folosință gratuită a Centrului educațional situat în Municipiul 

Orăștie, strada Plantelor, nr.66 către Grădinița „Căsuța cu Povești” Orăștie. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, în comisia pentru administrație locală, 

juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.62/2026 privind darea în folosință gratuită a Centrului 

educațional situat în Municipiul Orăștie, strada Plantelor, nr.66 către Grădinița „Căsuța cu 

Povești” Orăștie. 

 La punctul 24 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind repartizarea în vederea atribuirii cu chirie a unor locuințe de necesitate 

aflate in proprietatea Municipiului Orăștie situate în str.Plantelor. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Bota Adrian dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă că, în ceea ce privește anexele ce se 

întâmpla cu acestea și le vând de la unii la alții.  

 Dna inspector Opra Ramona arată că, probabil acele anexe pe care foștii chiriași le-

au construit, aceștia le vor dona. 

 Dl consilier local Bota Adriana menționează că, a rămas uimit că unii dintre chiriași 

și-au făcut curat în acele anexe, ceea ce nu prea se întâmplă la aceștia, dar ce este 

supărător este faptul că, nu păstrează curățenia și nu au grijă absolut deloc în această 

privință, nu știm ce putem să facem în legătură cu această problemă și ce masuri se pot 

lua împotrivă celor care nu respectă curățenia. 

 Dna inspector Opra Ramona arată că, se face periodic curățenie de către primărie, 

încercăm să îi organizăm, recent fiind dus un container suplimentar pentru deșeuri.  

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.63/2026 privind repartizarea în vederea atribuirii cu chirie a 

unor locuințe de necesitate aflate în proprietatea Municipiului Orăștie situate în 

str.Plantelor. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind repartizarea, în vederea  închirierii, a unei locuințe de serviciu destinată 

specialiștilor din sănătate construite prin fonduri ANL situată în str.Pricazului, nr.16 din 

municipiul Orăştie. 

 Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, în comisia pentru administrație locală, 

juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl consilier local Bota Adrian întreabă că, din cele zece locuințe de serviciu câte 

sunt în prezent ocupate. I se răspunde de către dna inspector Opra Ramona care 
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menționează faptul că, în momentul de față sunt atribuite trei locuințe, cei care au 

solicitat au refuzat ulterior locuințele, fiindcă li s-a părut mare chiria, acestea fiind 

cuprinse între 845 și 875 lei/lună.  

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și arată că, dacă considerați oportun eventual 

să închiriem două sau trei locuințe asistentelor medicale sau să le închiriem numai 

doctorilor, decizia va aparține Consiliului local, dacă nu plătim noi chiria pentru 

locuințele neocupate. 

 Dna consilier local Aldea Simona Maria este de părere că, pentru locuințele care 

sunt goale primăria trebuie să plătească chirie, să se țină de rezervă două sau trei pentru 

medici și celelalte să fie închiriate asistentelor medicale. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă dacă sunt cereri de închiriere pentru 

aceste locuințe. I se răspunde de către dna inspector Opra Ramona care precizează că, 

sunt solicitări și din partea asistentelor medicale. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan este de părere că, în această situație ar trebui să 

le închiriem și asistentelor medicale, nu doar medicilor. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, a înțeles că posturile la 

Spitalul Municipal Orăștie sunt cumva blocate și întreabă dacă am putea să deblocăm 

posturile cel puțin pentru Compartimentul Urgențe având în vedere chestia care s-a 

întâmplat ieri, probabil ați văzut pe internet, decizia medicilor a fost să nu ducă pacientul 

la Spitalul Municipal Orăștie în condițiile în care omul era rău de tot. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și este de părere că, nu crede că cineva își 

permite să nu respecte protocolul în astfel de situații, fiindcă altfel riscă să fie dat afară, 

dacă protocolul îi impune acest lucru. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, este posibil așa să 

prevadă protocolul și probabil se decide în funcție de situație.   

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, în ceea ce privește posturile s-a 

trimis un memorandum către Ministerul Sănătății, dar din păcate nu s-a aprobat nimic în 

acest sens la nivel național. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu intervine și precizează că, mașina SMURD 

care a venit la fața locului, care are echipaj medical, medicul decide unde este dus 

pacientul, în situația in care a avut loc un stop cardio-respirator toate cazurile de acest gen 

se trimit la Deva, pentru că, doar acolo se face tromboliză, se intervine în primele minute 

timp în care pacientul este resuscitat, dacă acesta și-a revenit era normal ca pacientul să 

fie trimis pentru tromboliză la Spitalul din Deva, din nefericire la Spitalul Municipal 

Orăștie nu se poate face o astfel de procedură. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, la fața locului a venit un 

medic de la Deva. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu precizează că, din nefericire nu întotdeauna 

pe ambulanță există și un medic și atunci se intervine cu partea mobilă de la echipajul 

SMURD care are medic, medicul prezent la fața locului decide în privința pacientului, se   

ia legătura cu dispeceratul de la 112 și comunica în ce stare este pacientul, face evaluarea 

și în funcție de rezultat va hotărî unde va fi trimis pacientul, după cele șapte ore de la 

intervenție, trombolizarea se va efectua la o clinică universitara de la Cluj, Timișoara sau 

Mureș în vederea montării stenturilor.   

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.64/2026 privind repartizarea, în vederea  închirierii, a 

unei locuințe de serviciu destinată specialiștilor din sănătate construite prin fonduri ANL 

situată în str.Pricazului, nr.16 din municipiul Orăştie. 
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 La punctul 26 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL 

situată în blocul nr.82, apartamentul nr.11 din municipiul Orăştie, str.Pricazului. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Bota Adrian dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.65/2026 privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe 

construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.82, apartamentul nr.11 din municipiul 

Orăştie, str.Pricazului. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind modificarea contractului de vânzare cu plata în rate nr.231/10.11.2021 

având ca obiect locuința construită din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe 

situată în Municipiul Orăștie, str. Pricazului, bl.84, ap.5. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, în comisia pentru administrație locală, 

juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.66/2026 privind modificarea contractului de vânzare cu 

plata în rate nr.231/10.11.2021 având ca obiect locuința construită din fondurile Agenției 

Naționale pentru Locuințe situată în Municipiul Orăștie, str. Pricazului, bl.84, ap.5. 

 La punctul 28 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2025 al Regiei Publice Locale 

Ocolul Silvic ”Valea Orăștiei” R.A Orăștie. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.67/2026 privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 

2025 al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic ”Valea Orăștiei” R.A Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Regiei Publice Locale 

Ocolul Silvic “Valea Orăştiei” pe anul 2026. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-

financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.68/2026 privind aprobarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic “Valea Orăştiei” pe anul 2026. 
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 La punctul 30 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea repartizării profitului net realizat de Regia Publică Locală 

Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie în exercițiul financiar 2025. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publica Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.69/2026 privind aprobarea repartizării profitului net realizat 

de Regia Publică Locală Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie în exercițiul financiar 

2025. 

 În continuare, dnii consilieri locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius 

prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale, 

reducerea cotelor adiționale la impozitele și taxele locale și alte măsuri fiscale pentru anul 

2026. 

 Dna director Tudorache Sanda dă citire raportului comun întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală și Serviciul Impozite și taxe locale. 

 Dl secretar general intervine și menționează faptul că, la nivelul municipiului 

Orăștie nu există cote adiționale ca să putem reveni prin hotărâre, doar atunci ar fi fost 

cazul să se adopte o hotărâre de consiliu. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-

financiare, proiectul de hotărâre nu a fost avizat. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, proiectul de hotărâre a fost motivat 

pe prevederile OUG nr.9/2026 și consideră că, totuși că proiectul trebuie să fie aprobat de 

consiliul local, la fel s-a procedat și când am mărit taxele locale și dânșii cred mult în 

autonomia locală și au considerat că proiectul de hotărâre trebuie trecut și prin consiliul 

local. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot fiind consemnate două voturi „pentru”, iar    

15 consilieri locali s-au abținut de la vot. 

  La punctul 32 al ordinii de zi, dl primar Ovidiu Bălan arată motivele inițierii 

proiectului de hotărâre privind respingerea plângerii prealabilă formulată de Tăbăcaru 

Iulia-Elena  împotriva Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orăștie nr.315/2025. 

 Dna director Tudorache Sanda prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație 

Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dl consilier local Bota Adrian dă citire raportului de avizare al comisiei pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă dacă dl Tăbăcaru Beniamin își plătește 

impozitul aferent cotei părți din imobil și dacă a depus contestație împotriva hotărârii de 

majorare a impozitului. 

 Dna director Tudorache Sanda menționează faptul că, dl Tăbăcaru Beniamin nu a 

depus plângere prealabilă împotriva hotărârii consiliului local prin care a fost majorat 

impozitul aferent imobilului. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan este de părere că, nu este o soluție să tot mărim 

impozitul, pentru că, nu ne ajută cu nimic, ar trebui să se facă o evaluare a imobilului și 

eventual să facem o ofertă în vederea achiziționării imobilului, fiindcă este păcat să se 

dărâme o astfel de clădire. 
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 Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, proprietarii nu și-au manifestat dorința de a 

vinde imobilul și oricum vânzarea unui imobil monument istoric înseamnă drept de 

preempțiune, deci nu se poate vinde fără acordul nostru. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan consideră că, ideea este să nu se vândă între timp 

imobilul și poate de aceea ar trebui să mergem noi în întâmpinarea proprietarilor cu o 

ofertă. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează faptul că, anul trecut nu am putut cumpăra 

nici clădirea de la Moara Cetății, pentru că ne-a interzis acest lucru o ordonanță de 

urgență a Guvernului, să vedem dacă vom avea anul acesta sumele de bani pentru a putea 

să o achiziționăm, anul trecut a fost prevăzută în planul de achiziții, dar a apărut acea 

ordonanță de urgență și nu am putut să o cumpărăm, deci vom vedea ce se poate face și în 

funcție de buget. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan este de părere că, tocmai de aceea ar trebui să se 

facă o ofertă înainte de aprobarea bugetului local. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius consideră că, daca imobilul va ajunge în 

proprietatea noastră, ar putea să fie renovată mult mai ușor cu fonduri europene, mai ales 

dacă i se va da o destinație. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi „pentru”, iar un consilier local s-a 

abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.70/2026 privind respingerea plângerii prealabilă 

formulată de Tăbăcaru Iulia-Elena  împotriva Hotărârii Consiliului Local al municipiului 

Orăștie nr.315/2025. 

 În continuare, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de 

ședință care va conduce ședințele în luna aprilie 2026. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, în comisia pentru administrație locală, 

juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale 

pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna aprilie 2026. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta o propune pe dna consilier local Cîndea 

Lenuța Aurelia. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

propunerii și a proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Propunerea dnei consilier local Giurgiu Margareta se supune la vot și se aprobă cu 

unanimitate de voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.71/2026 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local 

al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna 

aprilie 2026. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind acordul Consiliului Local al municipiului Orăștie cu privire la instituirea 

unei ipoteci. 

 Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Bota Adrian prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină. 
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 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.72/2026 privind acordul Consiliului Local al 

municipiului Orăștie cu privire la instituirea unei ipoteci. 

 La punctul 36 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului 

,,Reabilitarea, modernizarea și extinderea „Parcului Tineretului” din municipiul Orăștie”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-

financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea  

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 15 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.73/2026 privind aprobarea Programului achizițiilor publice 

aferent Proiectului ,,Reabilitarea, modernizarea și extinderea „Parcului Tineretului” din 

municipiul Orăștie”. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind exprimarea votului Municipiul Orăștie  referitor  la încheierea unui acord 

de recunoaștere a vinovăției societății Mega Trust Energy SRL în dosarul penal 

nr.42/4/P/2023 al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție — Direcția 

Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia. 

 Dna director Tudorache Sanda prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație 

Publică Locală. 

 Dl consilier local Bota Adrian dă citire raportului de avizare al comisiei  pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează că, a căutat și a văzut că firma a 

intrat în insolventa din anul 2023, dacă se face acordul între procuror și inculpat, nu îi 

interesează pe ei ce hotărâm noi, dacă se face sau nu, dacă se va merge după aceea pe 

partea civilă, va trebui să plătim o taxă de timbru, dacă acesta ar recunoaște atunci s-ar 

face disjuncție, deci dacă noi vom da în judecată firma vom plăti o taxă de timbru pentru 

acțiunea introdusă. 

 Dna director Tudorache Sanda precizează faptul că, având în vedere că sunt mai 

mulți creditori, Municipiul Orăștie nu este singurul creditor, depinde ce va vota marea 

majoritate în Adunarea Generală a Creditorilor. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă că în ce an s-a 

întâmplat.  I se răspunde de către dl primar care precizează că, în anul 2019.  

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.74/2026 privind exprimarea votului Municipiul Orăștie  

referitor la încheierea unui acord de recunoaștere a vinovăției societății Mega Trust 

Energy SRL în dosarul penal nr.42/4/P/2023 al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de 

Casație și Justiție — Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia.  

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian solicită permisiunea de a se retrage de la 

lucrările ședinței. 

 Președintele de ședință supune la vot solicitarea dlui consilier local Secui Adrian 

Iulian, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 

 La punctul 38, dl primar ing.Ovidiu Bălan face o prezentare succintă a Raportului 

privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Orăștie pentru anul 2025. 
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 În continuare, dl secretar general Călin Costoiu dă citire Raportului 

nr.16672/26.02.2026 a Camerei de Conturi Hunedoara încheiat în urma misiunii de 

follow-up cu tema „Verificarea modului de implementare a recomandărilor dispuse prin 

Scrisoarea cu recomandări nr.52161/29.07.2024” pe care Camera de Conturi Hunedoara a 

efectuat-o în perioada 26.01-30.01.2026 la UAT Municipiul Orăștie și prezintă măsurile 

care au fost luate și modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse. 

 În continuare, dl secretar general Călin Costoiu prezintă adresa Loteriei Române 

nr.2970/2026 înregistrată sub nr.3740/10.03.2026, adresa subscriselor Hattrick Bet SRL și 

PRO HUB SLOTS SRL înregistrată sub nr.4177/17.03.2026 și adresa Societății 

SUPERBET RETAIL SA înregistrată sub  nr.M 630/25.03.2026. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, având în vedere că respectivele adrese sunt 

adresate și Consiliului local trebuie să fie prezentate și să avem o discuție să vedem cum 

să mergem până la final, a discutat și cu colegii și se va merge pe varianta prin care va 

propune Consiliului local interzicerea jocurilor de noroc, dumneavoastră veți decide, 

putem să blocăm sau nu proiectul în funcție de ce veți decide, dacă doriți să facem  

întâlniri cu operatorii jocurilor de noroc, daca veți solicita ca și consilieri locali acest 

lucru, așa cum au solicitat aceștia, să le prezentăm, să existe transparență, să ne explice 

punctul lor de vedere, dacă doriți înainte de a introduce proiectul de hotărâre pe ordinea 

de zi lucrul acesta, putem să îl facem. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, Loteria Română prin 

adresa menționată anterior arată că, aceasta nu se încadrează, nu au nicio bază legală în 

acest sens, legiuitorul când a lăsat la latitudinea consiliilor locale, nu a făcut nicio 

diferență că este de stat sau privat, prin urmare nu are nicio bază legală, cine își permite 

să facă discriminări, dacă legea nu permite. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, putem hotărî în ce zone 

să își desfășoare activitatea. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, doar în cazul în care sunteți de  

acord cu organizarea jocurilor de noroc atunci trebuie întocmit un regulament și în cadrul 

acestuia se vor detalia taxele, zonele în care vor fi amplasate și unde vor putea să 

funcționeze si unde nu. De asemenea, proiectul de hotărâre de interzicere va fi cu caracter 

public și va fi pus în transparență decizională. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, consilierii locali ai Uniunii Salvați 

România au depus de acum o lună proiecte de hotărâre pentru interzicerea jocurilor de 

noroc în majoritatea orașelor și municipiilor, ideea nu este albă sau neagră, știți că în 

1929 în Statele Unite ale Americii s-a interzis băutura și a fost prohibiție și unii au făcut 

averi colosale. În ceea ce privește jocurile de noroc este vorba de o dependență a celor 

care le practică și aceștia vor migra în online, bani care vin la bugetul local, acei bani vor 

dispărea sau dacă la Cugir nu se vor interzice vor merge să joace acolo.  

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, aceste firme nu obțineau nicio 

autorizație de funcționare de la noi, nu aveau nevoie de acordul nostru.  

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, la bugetul local nu intră bani de la aceste 

firme, banii merg la bugetul național și apoi se redistribuie către bugetele locale, iar 

singurii bani care vin direct la administrația locală, pot să fie de exemplu dacă există un 

bar care are trei angajați care are jocuri și are angajații pe Orăștie, cota parte din 

impozitul pe salarii vine la administrația publică locală, deci faptul că, nu mai există 

jocuri poate să ducă la dispariția barului și a locației unde funcționează acestea. În 

momentul de față în Orăștie există 7 locații unde pot fi doi sau trei oameni pe fiecare 

locație, deci ar fi 20 de oameni implicați direct, dacă acestea s-ar închide toate, posibil să 

nu se închidă toate, poate unele vor funcționa în continuare. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, în municipiul Sibiu propunerea este 

să se închidă de tot, iar la Timișoara  propunerea este să se mute în alte zone, să nu mai 
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fie lângă școli, biserici, li se va da un alt amplasament, urmează să fie dezbătute, dar nu 

știe care va fi impactul asupra bugetului local, iar cei care joacă la „păcănele” vor migra 

către pariuri. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan este de părere că, nu trebuie să ne gândim numai 

la cei care sunt dependenți, faptul că, exista baruri unde exista „păcănele”, tinerii vor fi 

tentați tot timpul să meargă acolo, iar pentru sănătatea familiilor acestora aceste jocuri de 

noroc sunt un dezastru, sunt  oameni și familii distruse din cauza acestor jocuri. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, a dorit să se consulte cu consilierii locali cu 

privire la această chestiune, dacă simțea că este o tendință anume, nu a discutat nici cu 

colegii din primărie vis-a-vis de jocurile de noroc a considerat că trebuie să fie o decizie 

în consiliul local, daca credeți că mergem mai departe pe varianta de consultări și să 

găsim o alternativă putem face și așa sau putem face în partea a doua în care să venim în 

consiliul local vom face o propunere și vedem cum iasă, nu are rost să facem întâlniri 

dacă decizia este luată și așa a simțit astăzi la această ședință că marea majoritate a 

consilierilor au fost foarte fermi pentru a închide, cel puțin din partea consilierilor care 

dețin majoritatea în Consiliul local. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru consideră că, ar trebui să auzim 

și părerea reprezentanților firmelor care organizează jocuri de noroc, așa ar fi normal sî 

vedem care este punctul de vedere al dânșilor. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, îi dă dreptate dlui consilier local Zvîncă Mihai 

Caius vis-a-vis de faptul că, mai mult ca jucătorii vor migra spre mediul online și ar 

trebui luate niște măsuri mai drastice, există acea tentație, sunt acele reclamele foarte 

mari amplasate pe fațadele imobilelor. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru consideră că, este o măsură super 

egoistă din partea Guvernului care a pus în sarcina consiliilor locale lucruri care nu 

trebuiau să se întâmple, o să crească atențiile să zicem în multe alte localități unde 

primarul sau consiliile locale acceptă să continue activitatea operatorilor jocurilor de 

noroc. Din punctul său de vedere să o luăm altfel, să zicem că de mâine se interzice 

alcoolul mai puțin pe online, ce facem închidem barurile și întreabă ipotetic oare oamenii 

aceștia care reprezintă societățile respective nu au mai multe argumente decât cele care 

ne-au fost prezentate nouă astăzi în cadrul ședinței și dânsul este împotriva jocurilor de 

noroc și nu va face lobby pentru ele, dar ar fi bine să auzim care este punctul lor de 

vedere. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează faptul că, prin adresele lor ne spun câți bani 

plătesc către bugetul de stat, deci vom merge pe varianta de a interzice jocurile de noroc, 

va fi o dezbatere în ședința de consiliu local, în comisiile de specialitate, dacă 

reprezentanții firmelor doresc să vina pot să participe la ședință, votul Consiliului local va 

fi decisiv și va da o direcție. 

 Dl consilier local Bota Adrian întreabă că, este o grabă așa mare pentru decizia 

aceasta. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, trebuie hotărât în termen 

de 60 de zile, probabil în a doua parte a lunii aprilie. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, este posibil ca cei care 

operează în online să încerce să împingă către noi o astfel de lege, cei care au afaceri în 

online, pentru că aceștia vor avea câștigurile duble. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, nu este acord cu jocurile de noroc, a avut la 

un moment dat la local aparate de acest gen și a renunțat la ele, dar acum suntem în 

situația de a hotărî dacă vor mai avea dreptul de funcționa sau nu. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan consideră că, în online nu avem cum să 

intervenim, fiecare hotărăște ce face cu banii lui și cum îi cheltuiește, dar aici vorbim de 

dependența care se instalează de mic copil și poate fi restricționat accesul copiilor la 
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jocurile de noroc în mediul online, mult mai ușor, decât dacă locațiile fizice ar funcționa 

în continuare 

 Dna consilier local Fugaciu Nadina Rodica întreabă dacă firmele care au avut de 

suportat consecințele interzicerii jocurilor de noroc au dat în judecată consiliile locale 

care au luat hotărâri în acest sens. 

 Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, este prematur și 

deocamdată nu avem informații în acest sens. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează faptul că, municipiul Slatina a fost prima 

localitate care a adoptat o hotărâre prin care au fost interzise jocurile de noroc. 

 Dna consilier local Fugaciu Nadina Rodica este de părere că, Consiliul local nu 

poate hotărî ce să facă oamenii cu banii lor. 

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, Consiliul local hotărăște dacă vor fi 

interzise sau nu organizarea jocurilor de noroc pe raza municipiului Orăștie. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru este de părere că, acum ni s-a dat 

puterea de a autoriza acești operatori sau de a le lua autorizația. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și precizează că, nu le putem lua autorizația 

de funcționare, operatorii care au autorizație pot să funcționeze în continuare până la 

momentul în care le expiră autorizația pe care o au în prezent. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, sunt două chestiuni diferite,  

interzicem organizarea jocurilor de noroc, dar în lege se prevede că, operatorii își pot 

desfășura activitatea până la expirarea autorizației, care nu este emisa de noi, ci de Oficiul 

Național pentru Jocuri de Noroc. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Nicolae consideră că, dacă vom 

interzice total jocurile de noroc și nu vom controla corect această activitate îi vom 

împinge spre acele zone clandestine unde lucrurile vor evolua de zece ori mai rău decât 

cele ținute sub control.   

 La ultimul punct al ordinii de zi „Întrebări-interpelări”, dl primar ing.Ovidiu Bălan 

dorește să facă o precizare cu privire la acel incident de la Direcția Publică de Asistență 

Socială Orăștie, nu vrea sa vorbească prea mult, doar să aducă la cunoștință, un fost 

angajat, care între timp lucrează la o altă instituție, în momentul când a venit următorul 

coleg și a preluat sarcinile și a analizat documentele, a sesizat problemele care există, l-a 

informat pe dânsul și pe colegi cu privire la cele descoperite, ne-am uitat pe documente, 

am văzut că există într-adevăr o suspiciune, a convocat auditul și a fost trimis să vadă ce 

s-a întâmplat acolo și care este întinderea prejudiciului, o să vedem ce se întâmplă. De 

asemenea, precizează că, a fost sesizat Inspectoratul de Poliție Județean Hunedoara și 

Serviciul de Investigații Criminale am depus plângere penală împotriva respectivei 

persoane, o să vedem ce va urma în perioada următoare, așteptăm rezultatul raportului de 

audit, pentru ca, va trebui să tragem la răspundere și pe cei care au semnat documentele 

din cadrul Primăriei. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă că este vorba de o 

singură persoană.  

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, din ce știm în momentul de față este 

vorba de o singură persoană implicată. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan ar dori informații despre modul cum a operat 

fostul angajat. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, deocamdată nu putem oferi alte 

informații, se efectuează cercetări și organele de cercetare vor stabili măsurile care se 

impun.   

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, înainte de magazinul 

Melody cum se vine de pe str.A.Iancu cine face dreapta nu vede copii de după zona 

verde, să nu se întâmple ceva neprevăzut, eventual să fie montată în acea zonă o oglindă, 



 21 

este vorba de o zonă foarte îngustă în spate la Poștă și la blocurile de pe str.Armatei, și 

întreabă dacă se poate face numai o intrare sau ieșire. 

 Dl consilier local Bota Adrian menționează că, cei care circulă pe str.A.Iancu nu pot 

face dreapta pe acea alee, fiindcă este sens unic, pot ieși doar cei care vin prin spatele 

blocurilor de pe str.Armatei. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan arată că, până când se va finaliza sensul giratoriu 

de iesire din str.N.Bălcescu înspre Drumul National 7, fiindcă se iasă foarte greu de pe 

str.N.Bălcescu, nu se poate face măcar banda pe care se circulă cum se vine dinspre Alba-

Iulia, să se separe cu un sens înainte și pe banda din stânga cum se circulă dinspre Alba-

Iulia să se dea voie să intre în drumul național și ar fi mult mai foarte simplu. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, s-a făcut un deviz pentru sensul giratoriu 

de pe str.N.Bălcescu intersecție cu Drumul Național 7 și a rezultat o valoare în jur de             

4 milioane și considera că este extrem de mult, am luat de exemplu sensul giratoriu de la 

Hateg de la magazinul Lidl, iar valoarea lui este tot cam atât ca la al nostru. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae este de părere că, este necesar un sens giratoriu 

în acea zona, doar în ultimele două săptămâni au fost evenimente rutiere nedorite. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează faptul că, se pare că se vor demola 

imobilele unde a funcționat fabrica „Vidra”, iar terenul a fost achiziționat de o societate 

din București. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan arată că, interzicerea unor 

lucruri care au prins la public poate duce la realizarea unor lucruri care sunt mai 

periculoase decât cele pe care le poți controla, cele care sunt ascunse nimeni nu le m-ai  

controlează. În concluzie, aceste activități le putem controla prin cultură și sport, sălile de 

sport din orașe să funcționeze non stop, să fie organizate acțiuni culturale cât mai multe și 

sunt lăudabile activitățile organizate la Biblioteca Municipală Orăștie. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru menționează faptul că, jocurile 

de noroc funcționează în general in societățile slab pregătite financiar și economic, deci 

unde este sărăcie și nu sunt salarii mari. 

 Dl consilier local Bota Adrian  arată că, în consiliul local se propun tot felul de 

lucruri, la ședința de luna trecută a propus să se desființeze cele două locuri de taxi de la 

Piața „La Stadion”, noi venim și propunem, dar a constatat că nu se întâmplă nimic, să se 

pună în aplicare, că altfel venim și vorbim degeaba și problema este dacă se pun în 

aplicare sau nu, măcar să primim un răspuns la probleme semnalate. Dânsul este de 

părere că, la problemele sesizate de consilierii locali, Primăria ar trebui la următoarea 

ședință să vină și să ne prezinte dacă se poate sau nu și a propus de atâtea ori o grămadă 

de lucruri și rămân la faza de propunere. 

 Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, trebuie inițiate proiecte 

de hotărâre în acest sens, restul sunt simple discuții. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, înseamnă că discuțiile acestea sunt degeaba 

atunci o să facem o listă întreagă de proiecte de hotărâre. 

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 
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